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Mdaoxwv E. Ayyehdmoviog

£ 6m axorovbei, n ko opdda thEng n (n>1), pe yevviropa 10 otoyeio v fu
copPokilerar pe Cy 1) <y>. H mpaén mg opddag Ba copPorilerar nodharhacioonikd,
obTwg MoTE T0 CUVORO TwV oToEiav e opddac va eivar {1, v, ¥4, ... ™'} pe
7"=y"=1. H avtiotoym Siedpuc opdda, taEng 2n, nuevdd ywopevo tav Cr=<6> xm
Co=<y>, JLE YEVVT[TOPES ¥ kel B, 6mov ¥ 6w mapandve xar §°=1, Sy=y™'8, 8 onueid-
vetal D, 1) <y.8>.

1)  Na deyrel enayoyxd én 8y*=y*s y ke Beticd axépao ka é1 (v<8)*=1.
Na PpeBoiv to Sebudt xon aprotepd chunhoke tov vroopddov <y> kair <>, va die-
pevvnBei xard ndéco cupmizrovy Kk vo eéetaotel av ol vroopdadeg autés eival Kavo-
VIKES 1] oL

2) No BpeBoiv or khdoelg ovluyiag 6Awv tov otoyeinv mg D, . Ewdikdtepa, va
deyrel 6m to odumhoko <y=d ywpiletor oe pia 1| 600 Khaoeig ovlvying, avdloya pe
TNV UPTIOTITA TOL 1.

3) ‘Eotw End(C,) to obvolo tav evéopoppiopdv g C, dnladn teov cuvapti-
cewv f amd C, mpog C, mov wavomoody fixy)=f(x)f(y). A.o. xibe evdopopropog f
eivan Whpog kebBopiopévog amd my ewdva f{y) Tov yevvitope v. A.o. 1o End(C,) £xe1
axpioc n otoyela, eivar KAewotd odvolo wg pog ™ civBeoT cuvaprioemy, Kat 6Tt
1 ouvBeon eivar aviipetaberua wpatn oto ovvolo End(Cy).

4) ‘Eotw Aut(C,) to ohvoko Tov autopoppopdy me Ca dniadn tov avaotpeyi-
pov evéopoppropdv. A.o. 10 Aut(C,) arotehel afeiavi) opdda pe mpatn m cvvbeon
cuvapthcenv. A.0. vag evbopopmopds eival avtopop@iopds edvy 1 ewcdva Tov yev-
vijtopa ¥ eivar eriong yevwntopug mg C,.

5) A.0. Aut(Cg) eivar wodpopen pe v opdda tou Klein, V.

6) (Aoxmon yw to omitt) A.0. 01 Tpeg un TeTppéveg enektdoelg tov Cg and 10
Ca, <a,y>, <B,y> ke <8,y>, pe ay=y'a, Py=y’B, Sy=y"'P eivar pn 166poppeg avé dbo,
KOl HEAETI|OTE TIG.

7) (Ac¥mon 1 to omit) A.o. n Dy givan wodpopen pe TV opdda yEopETpIKGOV
HETOGYMUATIONOV (CURUETPIOV KUl OTPOPOV) OV S tnpolv TO Kevovikd n-yavo.



